2EI2MO2 AHMNOY

(08/01/2013, 14:16 GMT, M=5.9)

‘Emetta and tnv teAsutaia evnuépwon (Last event: 17/01/2013, 23:11:14 GMT) tou KataAdyou
™G akoAouBiag Tou oelopol tng Afpvou mpogkuav ta akoAouba:
E. Téla

M. ZkopS&UANG

G-R distribution
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Mean magnitude
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Mmean = 2.55

SD=0.46

Mmean+SD = 3.01

Mmean-SD = 2.09

Date: 08/01/2013
Time: 14:16:08
HK m=59
Latitude = 39.6700
Longtitude = 25.5500
Depth =7.60 km
L (M)=14.421 km

Azimuth = 67.9




Along-strike section

sw NE
40
0 ' 0
&
3
-20 - -20
®
* 9
T
40
Cross-strike section
SE DV _km NW
0 0
£
- e
3 ®
-20 - -20
»

L~15 km

Fault dip almost vertical




Time distribution
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Space-time disctibution
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